
Кредитна спілка (далі – КС) може бути позбавлена ліцензії за рішенням НБУ. При анулюванні 
ліцензій КС:

 ■ втрачає право укладати нові договори, вносити зміни в діючі договори та продовжувати строк 
діючих договорів; 

 ■ КС не має права нараховувати та виплачувати відсотки за вкладами (депозитами), дохід на 
додаткові пайові внески, спрямовувати прибуток на виплату доходу на пайові внески членів 
КС або на збільшення пайових внесків членів КС, приймати рішення про повернення пайових 
внесків членам КС. 

У разі наявності у кредитної спілки зобов’язань за договорами про надання фінансових послуг, 
НБУ зобов’язаний одночасно із анулюванням ліцензії призначити тимчасового адміністратора.

Тимчасовий адміністратор – це особа або група осіб, включно з керівником тимчасової 
адміністрації, що виконує функції тимчасової адміністрації. До тимчасової адміністрації 
передаються права відсторонених органів управління. Під час роботи Тимчасового 
адміністратора виконання грошових зобов’язань за договорами вкладів (депозитів), 
призупиняються.

Одним із головних завдань тимчасового адміністратора є збереження активів КС.

НБУ протягом місяця із дня прийняття рішення про анулювання ліцензії подає позов до госпо-
дарського суду про ліквідацію КС. 

Інформація щодо уповноваженого органу (тимчасової адміністрації), який тимчасово керує 
діяльністю КС на певну дату розміщується на сайті НБУ та такої КС. 

Суд, у свою чергу, приймає рішення про призначення ліквідатора та встановлює порядок і строк 
заявлення кредиторами своїх вимог до ліквідатора КС. З цього моменту тимчасова адміністрація 
припиняється. 

Інформацію про призначення судом ліквідатора можна отримати із Єдиного державного 
реєстру судових рішень https://reyestr.court.gov.ua/ та на офіційному веб-порталі судової 
влади України в мережі Інтернет: http://court.gov.ua/fair/.

Строк заявлення кредиторами своїх вимог до КС не може становити менше двох і більше шести 
місяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення такого страховика. 
Кожна вимога кредитора, розглядається, після чого приймається рішення, яке надсилається 
ліквідатором кредитору не пізніше тридцяти днів з дня отримання КС, відповідної вимоги 
кредитора.
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При віднесенні КС до категорії неплатоспроможних та одночасним анулювання ліцензії такої КС, 
НБУ, без призначення тимчасового адміністратора, звертається протягом одного місяця з дати 
прийняття такого рішення до господарського суду із заявою про відкриття провадження у справі 
про банкрутство відповідно до Кодексу України з процедур банкрутства. 

Для подання інформації про ваше право на отримання вкладу (депозиту), розміщеного у КС:

Подайте заяву та пакет документів 

Підготуйте та подайте до тимчасового адміністратора КС заяву та пакет 
документів, у порядку визначеному договором вкладу (депозиту) з урахуванням 
інформації, розміщеної на сайті КС. 

В разі визначення судом ліквідатора, заявіть про свої кредиторські вимоги  
в порядку та строки, що визначено рішенням суду. 

Дочекайтеся процедури ліквідації та можливого задоволення  
вашого права на виплату вкладу (депозиту)

Призначений судом ліквідатор КС розпочинає процедуру ліквідації у порядку 
визначеному Цивільним кодексом України, в тому числі визначає строк подання 
вимог кредиторів для подальшого їх задоволення в порядку черговості.

Вимоги кредиторів (у тому числі вкладників) ліквідованої КС задовольняються  
у черговості, що визначено статтею 112 Цивільного кодексу України  
з урахуванням статті 60 Закону України "Про кредитні спілки". 

В разі порушення Ваших прав представниками КС, ви маєте право звернутися 
до суду за захистом свої прав.
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